



В Золотухинском районе два местных жителя подозреваются в оскорблении полицейского



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждены уголовные дела в отношении 37 и 24-летних жителей Золотухинского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 18 января 2020 года в вечернее время сотрудниками ОБ ДПС ОГИБДД УМВД России по Курской области был остановлен автомобиль, которым управлял подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения. В указанное время, подозреваемый и его пассажир, находясь в общественном месте на улице в м. Свобода Золотухинского района, будучи недовольными тем, что подозреваемый, управлявший автомобилем, будет привлечен к административной ответственности, публично в присутствии посторонних лиц оскорбили сотрудника ДПС.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1434562>